



立即發表：2018 年 3 月 29 日

州長安德魯 M. 葛謨

**葛謨州長呼籲國際聯合委員會 (INTERNATIONAL JOINT COMMISSION, IJC)
維持或增加安大略湖 (LAKE ONTARIO) 的溢流**

如需查看州長信函，請點擊[此處](#)

**多機構推行洪災預備行動，支援安大略湖和聖勞倫斯河 (St. Lawrence River)
沿岸的業主、小型企業主和市政當局**

**透過「紐約州重建恢復計畫 (State Recovery Programs)」向安大略湖周邊居民、
企業和當地政府提供超過 1,900 萬美元**

安德魯 M. 葛謨州長已向國際聯合委員會的美國主席致函，請求該組織讓安大略湖係統的溢流最大化，從而為在沿岸生活和工作的紐約民眾緩解洪災威脅。該委員會原計劃在 3 月 29 日（即今天）在運輸和巡航季前降低溢流，本信函則在這一決定做出前發出。除了這封信函以外，葛謨州長還指示一系列州政府機構採取積極措施來援助居民、企業主和當地政府，以應對今年安大略湖和聖勞倫斯河沿岸的洪災。

「去年間，安大略湖和聖勞倫斯河發生嚴重洪災，鑒於此，我們應當保持警惕，採取任何必要措施，確保這樣的歷史不會重現，」州長葛謨表示。「隨著紐約正在採取一系列防範措施，防止災害發生，但如果國際聯合委員會 (IJC) 採取錯誤措施減少溢流，則一切努力都將付諸流水。鑒於十幾個社區仍舊處在恢復狀態，委員會必須採取正確決策，繼續維持河流和湖泊溢流的最大化。」

在這封信函中，州長敦促 IJC 維持或加大目前溢流，以減少潛在洪災發生的可能性。由於安大略湖當前溢流比 2017 年同期流量還要高出許多，儘管近期該湖泊的溢流已經得到加大，但該湖泊的水位仍舊很高，且預計將在 4 月 23 日前增高六英尺。鑒於水位高低決定著一棟房屋是否適宜居住，或一條公路是否可以通行，則州長現請求按照 1909 年《國際邊境水域條約 (Boundary Waters Treaty)》的規定確定溢流量，呼籲各方平等承受這一負擔。毋庸置疑，紐約並無意給蒙特利爾

(Montreal) 地區帶來洪災，只是請求 IJC 能夠採取合理措施，控制安大略湖沿岸的洪災風險。

在州長致函之前，多個州政府機構均以採取一系列措施來緩和 2018 年可能發生的洪災。按照州長的指示，州政府機構預備部署多機構組成的安大略湖快速響應團隊 (Lake Ontario Rapid Response Team)。該團隊的成員由紐約州國土安全與緊急服務署 (Division of Homeland Security and Emergency Services)、紐約州環境保護部 (Department of Environmental Conservation)、紐約州警察局 (New York State Police)、金融服務署 (Department of Financial Services)、總務處 (Office of General Services) 以及各市郡機構的專家構成。

紐約州國土安全與緊急服務署現已預備部署近 250,000 個沙袋、裝袋機、水壩和其他響應資源，用以確保各郡鎮能夠現在就採取適當措施，而無需等到水位上升到洪災水準。此外，環境保護部還繼續採取了應急許可程式，允許房產所有人增強防波堤和其他保護架構。

紐約州環境保護部 (Department of Environmental Conservation, DEC) 部長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「紐約州環境保護部 (DEC) 致力於向本地區的業主和當地政府提供直接援助，應對潛在洪災所帶來的基礎設施損壞。在州長的持續帶領下，DEC 將做好準備，當水位升高之時援助各大社區，並盡我們所能來加強安大略湖和聖勞倫斯河沿岸房產的天氣適應力。」

紐約州國土安全與緊急服務署 (Division of Homeland Security and Emergency Services) 署長羅傑·帕裡諾 (Roger Parrino) 表示，「在州長的英明領導之下，本署現已預備部署首批系列資源，例如：在今春安大略湖可能發生洪災的部位設置沙袋和水壩。我們將與安大略湖沿岸的郡合作夥伴和本州的合作夥伴們積極接觸，確保快速和協調地應對任何洪災問題。」

紐約州住房與社區重建署 (Homes and Community Renewal, HCR) 署長魯斯安妮·維斯納斯卡斯 (RuthAnne Visnauskas) 表示，「紐約州住房與社區重建署很榮幸能夠為因遭受了去年洪災影響而需要恢復的房屋業主和市政當局提供所需資源。在葛謨州長的領導下，我們正在通力合作，確保我們在重建過程中能夠做出明智決策，構建更加牢固的基礎設施，從而提高本地區的適應力。」

紐約預備採取任何和全部必要措施來減少安大略湖和聖勞倫斯河沿岸發生洪災的可能性。在今年本州向 IJC 發出的另一封函件中，本州倡議 IJC 盡可能在摩西-桑德斯水壩 (Moses-Saunders Dam) 處維持最高溢流標準。葛謨州長還在今年早些時候向美國陸軍工兵部隊 (United States Army Corps of Engineers) 布法羅郡地區 (Buffalo District) 的布法羅郡地區指揮官致函，請求採取先進援助措施，確保安大略湖沿岸易受洪災影響的社區能夠得到保護。

截至目前，本州已經總共劃撥了 19,655,848 美元的重建款項，用於安大略湖沿岸的居民、企業和當地政府。紐約州住房與社區重建署則透過「安大略湖-聖勞倫斯河道洪災減災和重建補助金專案 (Lake Ontario-St. Lawrence Seaway Flood Relief and Recovery Grant Program)」和「安大略湖基礎設施重建恢復專案 (Lake Ontario Infrastructure Recovery Program, LOIP)」，負責將撥款發放給受到 2017 年安大略湖洪災影響的沿岸居民和市政當局。紐約州住房與社區重建署 (HCR) 現已透過上述減災和重建補助金專案 (Relief and Recovery Program) 發放了 18,675,000 美元，用作房屋業主的洪災重建恢復補助金；並透過安大略湖基礎設施重建恢復專案 (LOIP) 向市政當局發放了 9,034,970 美元，以改善它們應對極端天氣的適應力。此外，紐約州經濟發展廳 (Empire State Development, ESD) 則負責管理「安大略湖小型企業重建恢復基金 (Lake Ontario Small Business Recovery Fund)」，為受到 2017 年安大略湖洪災影響的小型企業提供重建支援。紐約州經濟發展廳 (ESD) 現已透過這項基金為安大略湖地區的小型企業劃撥了近 100 萬美元。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)